

Održana sjednica Nadzornog odbora

05.11.2015. godine održana je sjednica Nadzornog odbora MOSLAVINE d.o.o. Nadzorni odbor je prihvatio Izvješće o primjeni računovodstvene politike u svrhu sastavljanja financijskih izvještaja koji fer prezentiraju financijski položaj Društva i Izvješće o poslovanju Društva za period od 01.01. do 30.06.2015. godine.

Nadalje, Nadzorni odbor je dao dozvolu i suglasnost direktoru Društva za prodaju dugotrajne imovine – Cvjećarna; dozvolu i suglasnost na potpis i na potpisane ugovore s Hrvatskim vodama Zagreb, s Gradom Kutina, s Gradom Popovača, te s izvođačima.

Nadzorni odbor je dao dozvolu i suglasnost direktoru Društva na izmjene Plana gradnje i održavanja vodnih građevina 2014/2015. i način učešća JLS u sufinanciranju zajedničkih i samostalnih investicija; te dozvolu i suglasnost na Plan gradnje i održavanja vodnih građevina u 2016. godini i način učešća JLS u sufinanciranju zajedničkih i samostalnih investicija.

Nadzorni odbor je dao dozvolu i suglasnost direktoru Društva na potpis Ugovora o reviziji za 2015. godinu sa tvrtkom Mazars Cinotti Audit d.o.o. Zagreb.

Nadzorni odbor je primio na znanje izvješće o provjeri izvršenja danih preporuka za posebnu reviziju ekonomska opravdanost razlika u cijeni javne vodoopskrbe na području SMŽ; kao i izvješće o stavu Grada Kutine o nepriznavanju obveza proisteklih iz Ugovora o načinu plaćanja obveza JLS proizašle iz građenja zajedničkih i samostalnih vodnih građevina.

Nadzorni odbor je dao nalog i obvezu direktoru Društva za podizanje kredita temeljem zahtjeva grada Kutine za financiranje samostalnih i zajedničkih investicija vodnih građevina u visini udjela Grada Kutine putem kredita koji će podići Moslavina d.o.o. a sredstva za povrat kredita u cijelosti osigurati Grad Kutina. Također je dao nalog, obvezu i prethodnu suglasnost na potpis Ugovora o kreditu s HBOR-om; te nalog i obvezu za potpis Ugovora s Gradom Kutina o podmirivanju financijskih obveza po kreditnom zaduženju Moslavine d.o.o. prema zahtjevu Grada Kutine.

Nadzorni odbor je dao dozvolu i suglasnost direktoru Društva za isplatu po zahtjevima sindikalne podružnice, te isplatu otpremnina i isplatu donacija i pomoći.

Nadzorni odbor je dao dozvolu i suglasnost direktoru Društva na Rebalans plana poslovanja za 2015. godinu.

Pod točkom razno raspravljalo se i o drugoj problematici.